



### **Содействие бизнес-омбудсмена помогло установить происхождение конструкций на земельном участке предпринимателя**

*В 2021 году на земельном участке, принадлежащем предпринимателю и расположенном у автодороги, появились бетонные блоки. Собственнику коммерческого объекта удалось установить, что конструкции предназначаются для строительства пешеходного перехода в рамках капитального ремонта федеральной автодороги. Однако, уведомлен он о планируемом строительстве не был. Письма в различные инстанции остались без ответа.*

За помощью он обратился к Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области Владимиру Головнёву. Несмотря на то, что споры хозяйствующих субъектов не входят в компетенцию бизнес-омбудсмена, было направлено письмо в ФКУ «Центравтомагистраль». В ответе разъяснялось, что в документах, предоставленных при приёме-передаче участка федеральной автомобильной дороги, элементы, указанные в письме, отсутствуют и на балансе учреждения не числятся.

Предприниматель вправе использовать свой земельный участок по назначению.